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Biografen 

Viggo og Anni skal i biografen. De skal se en 

film om pirater. Viggo elsker pirater og har 

set alle piratfilm i verden.  

Inden filmen starter, skal de købe slik og 

cola. Anni køber popcorn og en Fanta. Viggo vil 

ikke have popcorn. Han køber  

en pose slik og en stor cola.  

De når lige at finde deres  

pladser, inden filmen går i gang. 

1  Viggo og Anni skal se en film om pirater.  

2  Anni køber popcorn og cola.  

3  Viggo vil have slik og Fanta 

1  Viggo og Anni skal i biografen.  
2  De køber slik før filmen går i gang.  

3  Viggo køber ikke en Fanta 
 

1  Viggo skal i biografen med Annika.  

2  De køber begge popcorn.  

3  De finder deres pladser inden filmen starter. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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POST 2 
 

Marias gård 

Maria bor på en stor gård. På gården er der 

mange forskellige dyr.  

Hendes far har over 100 køer, som skal 

malkes hver dag. Maria har en ged, der 

hedder Gerda, og to små katte. 

Marias søster har 2 heste. 

Hun er god til at ride, men  

det er Maria ikke, for hun er  

bange for heste.  

1  Maria bor på en stor gård med mange dyr.  

2  På gården er der over 100 geder.  

3  Marias søster har to heste. 

1  På Marias gård er der 2 katte. 
2  Maria har en ged.  

3  Marias søster har kun en hest. 
 

1  Maria har en ged, der hedder Gerda. 

2  Marias søster er god til at ride. 

3  Maria er bange for heste. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Kagen 

Viggo hjælper sin mor med at bage en kage, 

for han har fødselsdag i morgen. Han skal 

dele kagen ud i skolen.  

Hans mor synes, han skal have frugt og saft 

med. Det vil Viggo ikke, for han vil gerne have 

kage og kakao med. 

De laver en stor kage,  

så der er nok til alle,  

også lærerene. 

1  Viggo bager en kage med sin mor.  

2  Viggos mor har fødselsdag i morgen.  

3  Hun vil gerne have frugt. 

1  Viggo har fødselsdag i morgen.  
2  Viggo vil gerne dele kage og saft ud.  

3  De laver kun kage nok til børnene. 
 

1  Viggo hjælper sin mor med at bage.  

2  Viggo vil ikke have frugt og saft med.  

3  De bager en stor kage. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Bedste venner 

Anni går i klasse med Maria. De er glade for 

at gå i skole sammen, for de er bedste 

venner.  

Maria kan bedst lide musik, for hun elsker at 

synge. Anni kan bedst lide dansk, for hun er 

glad for at læse.  Anni læser 

mange bøger. Det gør Maria 

ikke. Hun vil hellere se en 

film.  

1  Maria og Anni går på den samme skole.  

2  Anni kan lide at læse.  

3  Maria læser ikke mange bøger 

1  Maria og Anni er bedste venner.  
2  Maria elsker at synge og læse.  

3  Anni læser ikke mange bøger 
 

1  Anni og Malene er bedste venner.  

2  Maria elsker dansk.  

3  Anni kan lide at læse 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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POST 5 
 

Arbejde 

Annis mor arbejder på et sygehus. Hun er 

læge og hjælper alle de syge. Annis far er 

postmand og deler breve ud i hele byen.  

Når Anni bliver stor, vil hun gerne være pilot, 

for hun elsker at flyve. Det tager lang tid at 

blive pilot, og man skal gå i skole i mange år. 

1  Annis mor arbejder på et sygehus.  

2  Anni vil gerne være postmand.  

3  Anni er bange for at flyve. 

1  Annis mor er sygeplejerske.  
2  Annis far deler breve ud i hele byen.  

3  Anni vil gerne være pilot. 
 

1  Annis mor er læge.  

2  Anni kan godt lide at flyve.  

3  Det tager lang tid at blive pilot. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Skovturen 

Viggo og Maria skal i skoven. De skal cykle 

derud. Viggos mor har lavet en lækker 

madpakke til dem. Maria har et tæppe med, 

som de kan sidde på.  

De skal cykle 5 kilometer for at komme ud i 

skoven. Viggo cykler hurtigt, for han 

har fået en helt ny cykel  

med syv gear.  

1  Viggo og Anni skal i skoven.  

2  De har madpakker med.  

3  Viggos cykel er helt ny. 

  

1  Maria har et tæppe med i skoven.  
2  Viggos mor har lavet madpakker til dem.  

3  De skal cykle 5 kilometer. 
 

1  Viggo og Maria skal i skoven.  
2  Viggo har et tæppe med.  

3  Maria har fået en ny cykel. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Zoo 

Viggos far er en dyrepasser i zoo. Han passer 

løver, tigre og leoparder. Engang passede han 

også elefanterne, men det gør Poul nu. Poul 

er Viggos onkel, som også arbejder 

i zoo. Viggo har været i zoo mange  

gange med sin far. Det dyr Viggo  

bedst kan lide, er girafferne.  

Han har engang været med 

til at give dem mad.  

1  Viggos onkel arbejder i zoo.  

2  Viggo kan godt lide girafferne.  

3  Viggos far passer løver. 

1  Poul er Viggos onkel.  
2  Viggos onkel passer løver, tigre og leoparder.  

3  Vigge elsker giraffer. 
 

1  Viggo har været i zoo mange gange.  

2  Poul passer elefanterne.  

3  Viggo kan bedst lide løverne. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Festen 

Maria skal holde en fest for klassen. 

Hun skal købe flag, balloner og andet pynt til 

festen. Anni hjælper med at købe ind.  

Viggo kan ikke være med  

til festen, for han skal  

på ferie med sin familie. 

Det er Maria ked af, for  

hun er gode venner med Viggo.   

1  Maria skal holde en fest for klassen.  

2  Anni hjælper med at købe pynt.  

3  Viggo kan ikke komme, for han skal på ferie. 

1  Maria skal holde fest for Viggo.  
2  Viggo hjælper med at købe balloner.  

3  Maria er glad for, at Viggo ikke kan komme. 
 

1  Maria skal købe flag til festen.  
2  Alle kan komme til festen. 

3  Viggo skal på ferie. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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Tivoli 

Hele skolen skal i Tivoli. Maria er i gruppe med 

Anni, Viggo og Sune.  

Maria og Anni vil gerne op i det høje tårn. Viggo 

tør ikke prøve det og Sune er ikke høj nok. De 

vil hellere prøve bådene ved  søen.  Viggo  og 

                               Sune går ned til bådene  

                                     mens Maria og Anni     

                                   prøver det høje tårn. 

1  Hele skolen skal i Tivoli.  

2  Maria og Viggo vil prøve det høje tårn.  

3  Anni tør ikke det høje tårn. 

1  Viggo er i gruppe med Anni.  
2  Maria og Anni vil gerne prøve det høje tårn.  

3  Viggo er ikke høj nok til det høje tårn. 
 

1  Maria er i gruppe med Anni, Viggo og Sune.  

2  Anni og Maria vil gerne prøve det høje tårn.  

3  Viggo og Sune vil prøve bådene. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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 Geden Gerda 

Marias ged, Gerda, er blevet syg. Hun sover 

hele dagen og vil ikke spise. Marias mor ringer 

til Viggos far, som er dyrepasser.  

Da Viggos far kommer er Gerda vågen og 

frisk. Bag ved hende ligger tre små gedekid. 

Det ene er hvid, de andre 

to er sorte. Nu kan de  

bedre forstå, hvorfor  

Gerda havde været træt.   

1  Gerda er blevet syg.  

2  Marias mor ringer til dyrlægen.  

3  Gerda er Annis ged. 

1  Marias ged hedder Gerda.  

2  Gerda har fået tre gedekid.  

3  Det ene gedekid er hvidt 
 

1  Marias ged sover hele dagen.  

2  Den har fået to fine gedekid.  

3  De to gedekid er hvide. 
 

Hvor passer alle tre sætninger? Skriv bogstavet i cirklen på dit svarark. 
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